
НСОКО 

Анкетирование получателей 

образовательных услуг 

на 01.05.2022 

№ ДОУ 
81  

Количество опрошенных родителей 
200  

Количество ответов "положительно или скорее положительно" на 

вопрос: Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость 

работников организации? 
198  

Количество ответов "затрудняюсь ответить" на вопрос: Как бы Вы в 

целом оценили доброжелательность и вежливость работников 

организации? 
0  

Количество ответов "скорее отрицательно или отрицательно" на вопрос: 

Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость 

работников организации? 
0  

Количество ответов "Да, вполне или скорее да" на вопрос: 

Удовлетворены ли Вы компетентностью работников организации? 
197  

Количество ответов "затрудняюсь ответить" на вопрос: Удовлетворены 

ли Вы компетентностью работников организации? 
3  

Количество ответов "Скорее нет или однозначно нет" на вопрос: 

Удовлетворены ли Вы компетентностью работников организации? 
0  

Количество ответов "Да, вполне или скорее да" на вопрос: 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 

организации? 
168  



Количество ответов "Затрудняюсь ответить" на вопрос: Удовлетворены 

ли Вы материально-техническим обеспечением организации? 
32  

Количество ответов "Скорее нет или однозначно нет" на вопрос: 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 

организации? 
0  

Количество ответов "Да, вполне или скорее да" на вопрос: 

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг? 
196  

Количество ответов "Затрудняюсь ответить" на вопрос: Удовлетворены 

ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг? 
4  

Количество ответов "Скорее нет или однозначно нет" на вопрос: 

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг? 
0  

Количество ответов "Да или скорее да" на вопрос: Готовы ли Вы 

рекомендовать данную организацию родственникам и знакомым? 
198  

Количество ответов "Затрудняюсь ответить" на вопрос: Готовы ли Вы 

рекомендовать данную организацию родственникам и знакомым? 
2  

Количество ответов "Скорее нет или однозначно нет" на вопрос: 

Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию 

родственникам и знакомым? 
0  

 


